I[OMaIIIHee 3aganue mo reme: «IliaockocTb»

1) Ne 926(1) (Knerenuk)
Onpenenuth, npu Kakux ¢ U M ypaBHeHUs 2X + /0y +32-5=0 u

mX —6y —6z+2 =0 OyayT onpeaeisaTh NapauiebHbIC INIOCKOCTH.

OtBer: /=3, m=—4.

2) Ne 927(1) (KneteHuk)
OnpenenuTs, Npyu KakoMm 3HaueHuu ¢ ypaBHEHHS 3X —S5Y +/z—-3=0

U X+3y+2z2+5=0 Oyayr onpeaensaTh NEPHEHIUKYISIPHBIE TIOC-
KOCTH.
OtBet: /=6.

3) Ne 928(1,2) (Knerenuk)
OnpenenuTs IBYTpaHHbIE YIJIbl, OOpa30BaHHBIC MEPECEUCHUEM Clie-
JYIOIIUX Nap MIOCKOCTEM:

1) x—y\/§+z—1:0, x+y\/§—z+3:0
2)3y—-z=0, 2y+z=0.

OtBer: 1) 7/3 wu 27/3; 2) n/4 u 3x/4.

4) Ne 954 (KnereHuk)
3anucaTth ~ YpaBHEHME  IUIOCKOCTH,  MNApaUIEIbHOM  BEKTOPY
0={2;1;—1} wu oTcekaromel Ha KOOPAMHATHHIX ocax OX u Oy
orpesku a=3 u b=-2.

OtBet: 2X -3y +72-6=0.

5) Ne 956(1,3) (Knerenuk)
OnpenenuTs, KaKWe U3 CIACAYIOMNUX YPaBHEHUN TUIOCKOCTH SIBIISIOTCSI

1 2 2 6 3 2
HOpMalIbHBIMU: 1) =X ——Yy——Z2—-5=0; 3) - X—-—=-y+—-2+5=0.
P )3 3y 3 )7 7y 7

Otser: 1) HOpManibHOE; 3) HE SBIISIETCS HOPMAIbHBIM.

6) Ne 958(1,2) (Knerenuk)
Jlns kakao U3 TUIOCKOCTEH BBIYMCIUTH YIJIel o, [, ¥, obOpasye-

MbBIC HOPMAJIBIO C OCAMHU KOOPAWHAT, U paCCTOSAHUC p OT HayaJia KO-
opmuHar: 1) X +yv2+z-10=0; 2)x—-y—2z/2+16=0.
OtBet: 1) 2 =60", f=45", y=60", p=5;

2) a=120", B=60", y=45", p=8.



7) Ne 962 (Knerenuk) (6e3 ypaBHEHHS TPSIMOiA)
Jloka3aTp, 4TO OCKOCTh 3X —4Yy —2Z +5=0 mnepecekaer OTPe30K,

orpannyeHHsii ToukamMu M, (3;-2;1) u M,(-2;5;2).

OtBer: 3:3—-4-(-2)-2-1+5>0, 3-(-2)—-4-5-2-2+5<0.

8) Ne 965 (Knerenuk)
JIBe rpanm Kkyba Jexar Ha IUIOCKOCTSX 2x =2y +z-1=0,

2X =2y +2+5=0. Bpruucautrh 00beM 3TOro Kyoda.
Otser: V =8.
9) Ne 968 (KnereHuk)

Ha ocu Ox HaiiTH TOUYKy, paBHOYJAJICHHYIO OT JIBYX IIJIOCKOCTEH
12x =16y +152+1=0, 2x +2y -z -1=0.

OtBer: M ,(2;0;0) u M,(11/43;0;0).
10) Ne 971 (KnereHuk)

3amucaTh ypaBHEHHS IUIOCKOCTEH, MapaUIebHBIX  IUIOCKOCTH
2X =2y —2—-3=0 u OTCTOANIMX OT Hee Ha paccTossHn d =5.

OtBet: 2X -2y —-2—-18=0, 2x -2y -z+12=0.



	Домашнее задание по теме: «Плоскость» 

